28ª VARA CÍVEL - SEÇÃO B DA COMARCA DE RECIFE - PE

PROCESSO NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Relatório Mensal de Atividades

Mês de referência:

Abril de 2025 a Setembro de 2025



Empresas em Recuperação Judicial:

PCG - ENGENHARIA DE SISTEMAS LTDA

PCG - TECNOLOGIA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO LTDA

Relatório elaborado por:

Vivante Gestão e Administração Judicial Ltda

A Vivante Gestão e Administração Judicial é uma pessoa jurídica, integrada por profissionais capacitados, criada com o objetivo de exercer, com competência, responsabilidade e expertise, as atividades atribuídas pela Lei 11.101/2005 ao administrador judicial, nos processos de recuperação de empresas e de falência.

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

I – INTRODUÇÃO:

Este relatório mensal de atividade PCG – ENGENHARIA DE SISTEMAS LTDA e PCG – TECNOLOGIA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO LTDA, visa expor os principais acontecimentos, situação trabalhista, balanço patrimonial, indicadores gerenciais e a demonstração de resultado da empresa a fim de auxiliar este MM. Juízo, em conformidade com a Lei 11.101/05, além de oferecer aos stakeholders uma leitura prática e direta da situação da empresa.

Vale salientar que o presente documento é elaborado com base nas atividades e documentações apresentadas pelas Recuperandas. As informações e documentos apresentados não são auditados.

II - DÚVIDAS E SUGESTÕES:

A Vivante, em cumprimento ao art. 22 da Lei 11.101/2005, que prevê "fornecer, com presteza, todas as informações solicitadas pelos credores e interessados", vem informar e disponibilizar para dúvidas, questionamentos ou sugestões, nossos canais de comunicação.

E-mail: rjprocenge@vivanteaj.com.br

Telefone: (81) 3231-7665

Sítio eletrônico: www.vivanteaj.com.br

III - RELATÓRIO BASE:

PCG ENGENHARIA	
DOCUMENTAÇÃO	ANALISADO
Balanço Patrimonial	nov/24 a jul/25
Demonstrações de Resultado	nov/24 a jul/25
Demonstração de Fluxos de Caixa	-
Folha de Pagamento	abr/25 a ago/25
Relatório do cadastro Geral de Empregados	abr/25 a ago/25
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	abr/25 a ago/25
Relatório geral do Contas a Receber	out/24 a ago/25
Relatório Geral do Contas a Pagar	out/24 a ago/25
Relatório Analítico do Imobilizado	out/24 a jul/25
Relatório Analítico dos Investimentos	out/24 a jul/25
Relatório Analítico do Estoque	out/24 a jul/25
Consulta à instituição de proteção ao crédito	abr/25 e jun/25 a jul/25
Relatório de Notas Fiscais	abr/25 a ago/25
Comprovante de Recolhimento de Tributos	-
Resumo do Débito Extraconcursal	-
Situação Fiscal perante União	abr/25 e jul/25
Situação Fiscal perante Estado	abr/25 e jul/25
Situação Fiscal perante Município	abr/25 e jul/25
Relatório Analítico do Intangível	out/24 a jul/25

PCG TECNOLOGIA	PCG TECNOLOGIA					
DOCUMENTAÇÃO	ANALISADO					
Balanço Patrimonial	nov/24 a jul/25					
Demonstrações de Resultado	nov/24 a jul/25					
Demonstração de Fluxos de Caixa	-					
Folha de Pagamento	abr/25 a ago/25					
Relatório do cadastro Geral de Empregados	abr/25 a ago/25					
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	abr/25 a ago/25					
Relatório geral do Contas a Receber	out/24 a ago/25					
Relatório Geral do Contas a Pagar	out/24 a ago/25					
Relatório Analítico do Imobilizado	out/24 a ago/25					
Relatório Analítico dos Investimentos	out/24 a jun/25					
Relatório Analítico do Estoque	out/24 a jun/25					
Consulta à instituição de proteção ao crédito	abr/25 e jun/25 a jul/25					
Relatório de Notas Fiscais	abr/25 a ago/25					
Comprovante de Recolhimento de Tributos	-					
Resumo do Débito Extraconcursal						
Situação Fiscal perante União	abr/25 e jul/25					
Situação Fiscal perante Estado	abr/25 e jul/25					
Situação Fiscal perante Município	abr/25 e jul/25					
Relatório Analítico do Intangível	out/24 a jul/25					



Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

SUMARIO	
1. EVENTOS RELEVANTES	5
2. INFORMAÇÕES FINANCEIRAS/ OPERACIONAIS	6
2.1 BALANÇO PATRIMONIAL	6
2.2 INDICADORES DE LIQUIDEZ	8
2.3 FOLHA DE PAGAMENTO	9
2.4 EXTRATOS BANCÁRIOS	11
2.5 CONTAS A RECEBER	
2.6 CONTAS A PAGAR	15
2.7 ESTOQUES	17
2.8 ATIVO IMOBILIZADO	19
2.9 INVESTIMENTOS	21
2.10 ATIVO INTANGÍVEL	23
2.11 CONSULTA À ÓRGÃO DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO	25
3. DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO	27
3.1 ANALÍSE DA DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS	27
3.2 RELATÓRIO DE NOTAS FISCAIS	29
4. SITUAÇÃO FISCAL	31
4.1 ANALÍSE DA SITUAÇÃO FISCAL	31
5. FLUXO DE CAIXA	33

5.1 ANALISE DO FLUXO DE CAIXA	.33
. ANEXOS	.35
6.1 REUNIÃO	.35
6.2 REMUNERAÇÃO DA ADMINISTRADORA JUDICIAL	.38
6.3 QUADRO GERAL DE CREDORES	.38
6.4 QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS	.38
6.5 DOCUMENTAÇÃO PENDENTE	.38
. CONCLUSÃO E REQUERIMENTOS	.38
	ANEXOS 6.1 REUNIÃO 6.2 REMUNERAÇÃO DA ADMINISTRADORA JUDICIAL 6.3 QUADRO GERAL DE CREDORES 6.4 QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS 6.5 DOCUMENTAÇÃO PENDENTE

1. EVENTOS RELEVANTES

ANDAMENTO	PRAZO	REALIZADO	CHECK
Distribuição do Pedido de Recuperação Judicial	-	02/12/2024	✓
Deferimento do processamento da Recuperação Judicial	-	06/12/2024	✓
Publicação da decisão que deferiu o processamento da RJ	-	10/12/2024	✓
Apresentação do Plano de Recuperação Judicial	10/02/2025	10/02/2025	✓
Stay Period	04/06/2025	-	✓
Publicação 1º Edital	-	15/05/2025	✓
Prazo Apresentação de Divergências	06/06/2025	-	✓
Apresentação do 2º edital	21/07/2025	21/07/2025	✓
Publicação 2º Edital	-	02/09/2025	✓
Prazo Apresentação de Impugnação	12/09/2025	-	✓
Publicação Comunicando Apresentação PRJ	-	02/09/2025	
Prazo Objeção ao Plano de Recuperação Judicial	02/10/2025	-	
Assembleia Geral de Credores 1ª Convocação	05/05/2025		
Assembleia Geral de Credores 2ª Convocação			
Homologação Plano de Recuperação Judicial			
Publicação da Decisão de Homologação Plano de Recuperação Judicial			
Início Pagamento Classe I			
Início Pagamento Classe II			
Início Pagamento Classe III			
Início Pagamento Classe IV			

^{*}Ressalta-se que os prazos apresentados são meramente informativos. A contagem de prazo oficial é de responsabilidade da parte, de acordo com as publicações

2. INFORMAÇÕES FINANCEIRAS/ OPERACIONAIS

out/24

2.1 BALANÇO PATRIMONIAL

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação analisada: nov/24 a jul/25

Informação relevante: -

PCG - ENGENHARIA

ATIVO	39.201.784	39.312.285	39.399.276	39.438.334	39.293.191
CIRCULANTE	15.278.301	15.383.594	15.473.369	15.421.967	15.189.328
NÃO CIRCULANTE	23.923.484	23.928.692	23.925.907	24.016.367	24.103.863
PCG - ENGENHARIA	out/24	nov/24	dez/24	jan/25	fev/25
PASSIVO	39.201.784	39.312.285	39.399.276	39.438.334	39.293.191
CIRCULANTE	10.631.313	10.727.143	10.791.232	12.121.876	11.964.263
NÃO CIRCULANTE	17.245.550	17.228.112	17.534.065	16.220.343	16.207.104
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	11.324.923	11.357.032	11.073.981	11.096.117	11.121.825
CORRESPONDÊNCIA ENTR ATIVO E PASSIVO	RE SIM	SIM	SIM	SIM	SIM
DCC ENCENHADIA	mar/25	ahr/25	mai/25	iun/25	iul/25
PCG - ENGENHARIA	mar/25	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
ATIVO	39.454.334	39.401.355	39.504.426	39.725.464	39.754.238
ATIVO CIRCULANTE	39.454.334 15.279.711	39.401.355 15.155.720	39.504.426 15.187.629	39.725.464 15.335.531	39.754.238 15.291.169
ATIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE	39.454.334 15.279.711 24.174.622	39.401.355 15.155.720 24.245.634	39.504.426 15.187.629 24.316.798	39.725.464 15.335.531 24.389.934	39.754.238 15.291.169 24.463.069
ATIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE PCG - ENGENHARIA	39.454.334 15.279.711 24.174.622 mar/25	39.401.355 15.155.720 24.245.634 abr/25	39.504.426 15.187.629 24.316.798 mai/25	39.725.464 15.335.531 24.389.934 jun/25	39.754.238 15.291.169 24.463.069 jul/25
ATIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE PCG - ENGENHARIA PASSIVO	39.454.334 15.279.711 24.174.622 mar/25 39.454.334	39.401.355 15.155.720 24.245.634 abr/25 39.401.355	39.504.426 15.187.629 24.316.798 mai/25 39.504.426	39.725.464 15.335.531 24.389.934 jun/25 39.725.464	39.754.238 15.291.169 24.463.069 jul/25 39.754.238
ATIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE PCG - ENGENHARIA	39.454.334 15.279.711 24.174.622 mar/25	39.401.355 15.155.720 24.245.634 abr/25	39.504.426 15.187.629 24.316.798 mai/25	39.725.464 15.335.531 24.389.934 jun/25	39.754.238 15.291.169 24.463.069 jul/25 39.754.238 11.976.225
ATIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE PCG - ENGENHARIA PASSIVO	39.454.334 15.279.711 24.174.622 mar/25 39.454.334	39.401.355 15.155.720 24.245.634 abr/25 39.401.355	39.504.426 15.187.629 24.316.798 mai/25 39.504.426	39.725.464 15.335.531 24.389.934 jun/25 39.725.464	39.754.238 15.291.169 24.463.069 jul/25 39.754.238 11.976.225
ATIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE PCG - ENGENHARIA PASSIVO CIRCULANTE	39.454.334 15.279.711 24.174.622 mar/25 39.454.334 12.115.576 16.196.408	39.401.355 15.155.720 24.245.634 abr/25 39.401.355 11.817.398	39.504.426 15.187.629 24.316.798 mai/25 39.504.426 11.867.274	39.725.464 15.335.531 24.389.934 jun/25 39.725.464 11.963.874	39.754.238 15.291.169 24.463.069 jul/25
ATIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE PCG - ENGENHARIA PASSIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE	39.454.334 15.279.711 24.174.622 mar/25 39.454.334 12.115.576 16.196.408 11.142.351	39.401.355 15.155.720 24.245.634 abr/25 39.401.355 11.817.398 16.428.566	39.504.426 15.187.629 24.316.798 mai/25 39.504.426 11.867.274 16.426.652	39.725.464 15.335.531 24.389.934 jun/25 39.725.464 11.963.874 16.415.317	39.754 15.291.' 24.463. jul/25 39.754 11.976 16.405.:

nov/24

dez/24

ian/25

fev/25

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial



A Vivante solicita esclarecimentos à recuperanda acerca das variações nas contas patrimoniais destacadas a seguir:

PCG - ENGENHARIA	out/24	nov/24	dez/24	jan/25	fev/25
ATIVO	39.201.784	39.312.285	39.399.276	39.438.334	39.293.191
CIRCULANTE	15.278.301	15.383.594	15.473.369	15.421.967	15.189.328
Disponível	87.888	86.328	165.861	169.365	175.042
Emprestimos	50.105	50.105	-	-	121
Empréstimos De Mútuo	72.105	72.105	153.521	153.521	153.521
NÃO CIRCULANTE	23.923.484	23.928.692	23.925.907	24.016.367	24.103.863
REALIZÁVEL A LONGO PRAZO	1.631.870	1.640.024	1.640.024	1.676.593	1.710.118
Créditos A Receber	97.219	105.373	105.373	141.942	175.467
PCG - ENGENHARIA	out/24	nov/24	dez/24	jan/25	fev/25
PASSIVO	39.201.784	39.312.285	39.399.276	39.438.334	39.293.191
			40 =04 000	40 404 074	44 044 040
CIRCULANTE	10.631.313	10.727.143	10.791.232	12.121.876	11.964.263

PCG - ENGENHARIA	out/24	nov/24	dez/24	jan/25	fev/25
PASSIVO	39.201.784	39.312.285	39.399.276	39.438.334	39.293.191
CIRCULANTE	10.631.313	10.727.143	10.791.232	12.121.876	11.964.263
Fornecedores	933.634	962.032	1.479.248	1.516.354	1.411.413
Emprestimos E Financiamentos	841.214	703.600	289.426	1.433.861	1.286.391
Obrigações Trabalhistas	1.587.332	1.641.078	1.363.861	1.369.250	1.313.703
Provisões	34.032	36.902	10.390	12.329	23.264
NÃO CIRCULANTE	17.245.550	17.228.112	17.534.065	16.220.343	16.207.104
REALIZÁVEL A LONGO PRAZO	17.245.550	17.228.112	17.534.065	16.220.343	16.207.104
Emprestimos E Financiamentos	1.548.504	1.548.504	1.796.929	495.854	495.854
Créditos De Cotistas	36.510	29.204	100.001	98.623	96.498

Documentação analisada: nov/24 a Jul/25

Informação relevante: -

CORRESPONDÊNCIA ENTRE

ATIVO E PASSIVO

PCG - TECNOLOGIA	out/24	nov/24	dez/24	jan/25	fev/25
ATIVO	6.703.655	6.643.183	6.761.957	7.046.120	6.930.351
CIRCULANTE	4.252.303	4.191.317	4.308.773	4.500.563	4.292.421
NÃO CIRCULANTE	2.451.350	2.451.864	2.453.182	2.545.556	2.637.926
PASSIVO	6.703.655	6.643.183	6.761.957	7.046.120	6.930.351
CIRCULANTE	8.887.945	8.927.848	9.080.903	9.633.808	9.474.500
NÃO CIRCULANTE	3.160.970	3.161.447	3.206.374	2.911.360	2.903.232
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	- 5.345.264	- 5.446.116	- 5.525.325	- 5.499.053	- 5.447.387
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	SIM	SIM	SIM	SIM	SIM
PCG - TECNOLOGIA	mar/25	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
PCG - TECNOLOGIA ATIVO	mar/25 7.112.545	abr/25 7.112.499	mai/25 7.225.760	jun/25 7.326.566	
					7.402.147
ATIVO	7.112.545	7.112.499	7.225.760	7.326.566	7.402.147 4.302.359
ATIVO CIRCULANTE	7.112.545 4.382.242	7.112.499 4.289.823	7.225.760 4.310.714	7.326.566 4.319.148	7.402.147 4.302.359 3.099.788
ATIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE	7.112.545 4.382.242 2.730.298	7.112.499 4.289.823 2.822.670	7.225.760 4.310.714 2.915.046	7.326.566 4.319.148 3.007.418	7.402.147 4.302.359 3.099.788 7.402.147
ATIVO CIRCULANTE NÃO CIRCULANTE PASSIVO	7.112.545 4.382.242 2.730.298 7.112.545	7.112.499 4.289.823 2.822.670 7.112.499	7.225.760 4.310.714 2.915.046 7.225.760	7.326.566 4.319.148 3.007.418 7.326.566	jul/25 7.402.147 4.302.359 3.099.788 7.402.147 9.767.460 2.904.600

SIM

SIM

SIM

SIM

SIM

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

out/24

Análise Administradora Judicial

PCG - TECNOLOGIA



A Vivante solicita esclarecimentos à recuperanda acerca das variações nas contas patrimoniais destacadas a seguir:

ian/25

fev/25

mar/25

abr/25

iul/25

dez/24

ATIVO	6.703.655	6.761.957	7.046.120	6.930.351	7.112.545	7.112.499	7.402.147
CIRCULANTE	4.252.303	4.308.773	4.500.563	4.292.421	4.382.242	4.289.823	4.302.359
Clientes	189.080	191.071	389.192	202.276	284.832	178.425	210.967
Emprestimos	149	•			-	,	515
PCG TECNOLOGIA	out/24	dez/24	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25	jul/25
PASSIVO	6.703.655	6.761.957	7.046.120	6.930.351	7.112.545	7.112.499	7.402.147
CIRCULANTE	8.887.945	9.080.903	9.633.808	9.474.500	9.636.668	9.622.244	9.767.460
Emprestimos E Financiamentos	105,521	33,288	317.597	319.156	295.450	294.225	290.550
Provisões	38.380	12.194	14.665	17.873	21.105	23.084	31.383

2.2 INDICADORES DE LIQUIDEZ

<u>Liquidez Geral:</u> mede a capacidade da empresa em cumprir com suas obrigações no curto prazo e longo prazo, representando a saúde do caixa.

<u>Liquidez Corrente:</u> indica a capacidade de pagamento da empresa no curto prazo. Mede a relação entre ativo circulante e passivo circulante.

<u>Liquidez Seca:</u> se assemelha a corrente, no entanto, nesse caso se subtrai do ativo circulante o valor do estoque. Desse modo, é possível analisar de um ponto de vista mais real e crítico a capacidade de cumprimento das obrigações.

<u>Liquidez Imediata:</u> determina a relação existente entre o disponível e o passivo circulante, ou seja, reflete a porcentagem das dívidas de curto prazo que pode ser saldada imediatamente pela empresa.

Os valores satisfatórios são acima de 1.

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: nov/24 a jul/25

PCG - ENGENHARIA							
LIQUIDEZ out/24 nov/24 dez/24 jan/25 fev/25							
GERAL	1,41	1,41	1,39	1,39	1,39		
CORRENTE	1,44	1,43	1,43	1,27	1,27		
IMEDIATA	0,01	0,01	0,02	0,01	0,01		

PCG - ENGENHARIA								
LIQUIDEZ	mar/25	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25			
GERAL	1,39	1,39	1,40	1,40	1,40			
CORRENTE	1,26	1,28	1,28	1,28	1,28			
IMEDIATA	0.02	0.02	0.01	0.02	0.02			

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

PCG - Tecnologia E Gestão Da Informação Ltda

Documentação enviada: nov/24 a Jul/25

	PCG - TE	CNOLOGIA			
LIQUIDEZ	out/24	nov/24	dez/24	jan/25	fev/25
GERAL	0,56	0,55	0,55	0,56	0,56
CORRENTE	0,48	0,47	0,47	0,47	0,45
IMEDIATA	0,01	0,01	0,01	0,01	0,01

	PCG - TE	CNOLOGIA			
LIQUIDEZ	mar/25	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
GERAL	0,57	0,57	0,57	0,58	0,58
CORRENTE	0,45	0,45	0,44	0,44	0,44
IMEDIATA	0,01	0,01	0,01	0,00	0,00



2.3 FOLHA DE PAGAMENTO

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: abr/25 a ago/25

Informação relevante: -

PCG - ENGENHARIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO INICIAL	35	33	32	32	32
ADMITIDOS	0	0	0	0	0
DEMITIDOS	2	1	0	0	1
SALDO FINAL	33	32	32	32	31
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

QUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	SIM	SIM	SIM	SIM	SIM
PCG - ENGENHARIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
PROVENTOS	292.053	295.940	274.361	309.328	270.965
VALOR LÍQUIDO	82.514	86.511	85.979	81.748	92.713

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.

• Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre saldos finais e iniciais.



Documentação enviada: abr/25 a ago/25

Informação relevante: -

PCG TECNOLOGIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO INICIAL	22	22	22	22	22
ADMITIDOS	0	0	0	0	0
DEMITIDOS	0	0	0	0	0
SALDO FINAL	22	22	22	22	22
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
EQUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	SIM	SIM	SIM	SIM	SIM
PCG TECNOLOGIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
PROVENTOS	255.876	256.748	236.846	256.336	254.420
VALOR LÍQUIDO	75.123	83.025	84.976	67.493	73.544

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.

• Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre saldos finais e iniciais.



2.4 EXTRATOS BANCÁRIOS

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: abr/25 a ago/25

Informação relevante: A recuperanda não enviou todos os extratos bancários solicitados. Em razão disso, a Vivante solicitou os extratos pendentes para complementação da documentação. Além disso, foram solicitados esclarecimentos sobre a divergência entre o balancete e o saldo apresentado nos extratos bancários. Ademais, não foi possível realizar a comparação entre os saldos dos extratos e o balanço patrimonial referente ao mês de agosto de 2025, uma vez que a recuperanda não forneceu a documentação correspondente a esse período.

PCG - ENGENHARIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO TOTAL	84.535	59.677	95.258	30.805	62.130
ENVIO INO FORMIATO ENVIO	abr/25 INCOMPLETO	mai/25	jun/25 INCOMPLETO	jul/25 INCOMPLETO	ago/25 INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	181.958	175.356	220.617	219.827	-
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



Documentação enviada: abr/25 a ago/25

Informação relevante: A recuperanda não enviou todos os extratos bancários solicitados. Em razão disso, a Vivante solicitou os extratos pendentes para complementação da documentação. Além disso, foram solicitados esclarecimentos sobre a divergência entre o balancete e o saldo apresentado nos extratos bancários. Ademais, não foi possível realizar a comparação entre os saldos dos extratos e o balandete referente ao mês de agosto de 2025, uma vez que a recuperanda não forneceu a documentação correspondente a esse período.

PCG - TECNOLOGIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO TOTAL	28.062	3.639	3.788	3.741	3.652
ENVIO NO FORMATO	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	62.742	58.854	48.627	42.994	•
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



2.5 CONTAS A RECEBER

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: out/24 a ago/25

Informação relevante: A Vivante solicitou esclarecimentos acerca das diferenças entre o balancete e o saldo apresentado nos relatórios. Além disso, não foi possível realizar a comparação entre o saldo do relatório com o balancete do mês de ago/25, visto que a recuperanda não enviou a documentação desse período.

PCG - ENGENHARIA		out/24	nov/24	dez/24
CONTAS VENCIDAS		6.202.281	6.360.340	6.249.908
CONTAS A VENCER		871.201	906.151	986.757
SALDO TOTAL		7.073.483	7.266.491	7.236.666
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		out/24	nov/24	dez/24
ENVIO		COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA		-	AUMENTO	REDUÇÃO
CORRESPONDÊNCIA COM		out/24	nov/24	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL		5.801.237	5.913.288	5.820.160
CORRESPONDÊNCIA		NÃO	NÃO	NÃO
PCG - ENGENHARIA	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
CONTAS VENCIDAS	5.959.477	6.022.757	6.034.831	6.131.133
CONTAS A VENCER	759.138	722.331	917.233	690.535
SALDO TOTAL	6.718.615	6.745.089	6.952.063	6.821.668
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA	REDUÇÃO	AUMENTO	AUMENTO	AUMENTO
CORRESPONDÊNCIA COM	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
	F C27 274	5.530.947	5.529.110	5.504.436
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	5.627.274	5.550.947	3.323.110	3.304.430

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

PCG - ENGENHARIA	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
CONTAS VENCIDAS	6.106.344	6.171.227	6.144.894	6.010.687
CONTAS A VENCER	791.036	857.779	785.127	798.327
SALDO TOTAL	6.897.380	7.029.006	6.930.021	6.809.013
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA	REDUÇÃO	AUMENTO	REDUÇÃO	REDUÇÃO
CORRESPONDÊNCIA COM	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	5.513.006	5.642.915	5.650.714	•
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

- Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.
- Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.
- Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial
- Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



Documentação enviada: out/24 a ago/25

Informação relevante: A Vivante solicitou esclarecimentos acerca das diferenças entre o balancete e o saldo apresentado nos relatórios. Além disso, não foi possível realizar a comparação entre o saldo do relatório com o balancete do mês de ago/25, visto que a recuperanda não enviou a documentação desse período.

PCG - TECNOLOGIA		out/24	nov/24	dez/24
CONTAS VENCIDAS		2.028.929	2.043.893	2.044.718
CONTAS A VENCER		364.515	334.720	349.167
SALDO TOTAL		2.393.444	2.378.612	2.393.885
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		out/24	nov/24	dez/24
ENVIO		COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA		-	AUMENTO	AUMENTO
CORRESPONDÊNCIA COM		out/24	nov/24	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL		189.080	156.676	191.071
CORRESPONDÊNCIA		NÃO	NÃO	NÃO
PCG - TECNOLOGIA	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
PCG - TECNOLOGIA CONTAS VENCIDAS	jan/25 2.024.297	fev/25 2.025.477	mar/ 25 2.050.430	abr/25 2.060.852
CONTAS VENCIDAS	2.024.297	2.025.477	2.050.430	2.060.852
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER	2.024.297 329.515	2.025.477 353.170	2.050.430 345.438	2.060.852 326.259
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER SALDO TOTAL	2.024.297 329.515 2.353.812	2.025.477 353.170 2.378.647	2.050.430 345.438 2.395.868	2.060.852 326.259 2.387.111
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER SALDO TOTAL ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	2.024.297 329.515 2.353.812 jan/25	2.025.477 353.170 2.378.647 fev/25	2.050.430 345.438 2.395.868 mar/25	2.060.852 326.259 2.387.111 abr/25
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER SALDO TOTAL ENVIO NO FORMATO SOLICITADO ENVIO	2.024.297 329.515 2.353.812 jan/25 COMPLETO	2.025.477 353.170 2.378.647 fev/25 COMPLETO	2.050.430 345.438 2.395.868 mar/25 COMPLETO	2.060.852 326.259 2.387.111 abr/25 COMPLETO
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER SALDO TOTAL ENVIO NO FORMATO SOLICITADO ENVIO AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA	2.024.297 329.515 2.353.812 jan/25 COMPLETO REDUÇÃO	2.025.477 353.170 2.378.647 fev/25 COMPLETO AUMENTO	2.050.430 345.438 2.395.868 mar/25 COMPLETO AUMENTO	2.060.852 326.259 2.387.111 abr/25 COMPLETO AUMENTO

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

PCG - TECNOLOGIA	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
CONTAS VENCIDAS	2.046.181	2.048.575	2.045.620	2.054.206
CONTAS A VENCER	344.921	338.419	348.846	343.536
SALDO TOTAL	2.391.102	2.386.994	2.394.466	2.397.741
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA	REDUÇÃO	AUMENTO	REDUÇÃO	AUMENTO
CORRESPONDÊNCIA COM	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	176.243	203.268	210.967	-
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

- Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.
- Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.
- ullet Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial
- Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



2.6 CONTAS A PAGAR

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: out/24 a ago/25

Informação relevante: A Vivante solicitou esclarecimentos acerca das diferenças entre o balancete e o saldo apresentado nos relatórios. Além disso, não foi possível realizar a comparação entre o saldo do relatório com o balancete do mês de ago/25, visto que a recuperanda não enviou a documentação desse período.

PCG - ENGENHARIA		out/24	nov/24	dez/24
CONTAS VENCIDAS		163.947	450.895	427.510
CONTAS A VENCER		438.900	8.084	76.500
SALDO TOTAL		602.847	458.979	504.011
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		out/24	nov/24	dez/24
ENVIO		COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA		-	AUMENTO	REDUÇÃO
CORRESPONDÊNCIA COM		out/24	nov/24	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL		10.456.998	10.552.828	10.616.917
CORRESPONDÊNCIA		NÃO	NÃO	NÃO
		_		
PCG - ENGENHARIA	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
PCG - ENGENHARIA CONTAS VENCIDAS	jan/25 427.303	fev/25 426.591	mar/ 25 421.591	abr/25 421.591
CONTAS VENCIDAS	427.303	426.591	421.591	421.591
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER	427.303 134.142	426.591 58.936	421.591 109.210	421.591 52.813
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER SALDO TOTAL	427.303 134.142 561.445	426.591 58.936 485.527	421.591 109.210 530.801	421.591 52.813 474.404
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER SALDO TOTAL ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	427.303 134.142 561.445 jan/25	426.591 58.936 485.527 fev/25	421.591 109.210 530.801 mar/25	421.591 52.813 474.404 abr/25
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER SALDO TOTAL ENVIO NO FORMATO SOLICITADO ENVIO	427.303 134.142 561.445 jan/25 COMPLETO	426.591 58.936 485.527 fev/25 COMPLETO	421.591 109.210 530.801 mar/25 COMPLETO	421.591 52.813 474.404 abr/25 COMPLETO
CONTAS VENCIDAS CONTAS A VENCER SALDO TOTAL ENVIO NO FORMATO SOLICITADO ENVIO AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA	427.303 134.142 561.445 jan/25 COMPLETO REDUÇÃO	426.591 58.936 485.527 fev/25 COMPLETO REDUÇÃO	421.591 109.210 530.801 mar/25 COMPLETO REDUÇÃO	421.591 52.813 474.404 abr/25 COMPLETO INALTERADO

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

PCG - ENGENHARIA	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
		•		
CONTAS VENCIDAS	423.059	421.591	421.591	421.591
CONTAS A VENCER	52.167	119.393	43.636	40.487
SALDO TOTAL	475.226	540.984	465.227	462.078
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE CONTAS	AUMENTO	REDUÇÃO	INALTERADO	INALTERADO
CORRESPONDÊNCIA COM	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	11.682.322	11.778.922	11.791.273	-
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

- Solicitação de relatório de contas a vencer divididos entre contas vencidas e a vencer.
- Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.
- Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial
- Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



Documentação enviada: out/24 a ago/25

AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA

CORRESPONDÊNCIA COM

SALDO BALANÇO PATRIMONIAL

CORRESPONDÊNCIA

Informação relevante: A Vivante solicitou esclarecimentos acerca das diferenças entre o balancete e o saldo apresentado nos relatórios. Além disso, não foi possível realizar a comparação entre o saldo do relatório com o balancete do mês de ago/25, visto que a recuperanda não enviou a documentação desse período.

PCG - TECNOLOGIA		out/24	nov/24	dez/24
CONTAS VENCIDAS		3.273	235	4.005
CONTAS A VENCER		7.312	4.605	256
SALDO TOTAL		10.585	4.840	4.261
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		out/24	nov/24	dez/24
ENVIO		COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA		-	REDUÇÃO	AUMENTO
CORRESPONDÊNCIA COM		out/24	nov/24	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL		134.054	153.384	156.316
CORRESPONDÊNCIA		NÃO	NÃO	NÃO
		_		
PCG - TECNOLOGIA	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
CONTAS VENCIDAS	-	-	-	1.000
CONTAS A VENCER	9.750	-	1.000	-
SALDO TOTAL	9.750	-	1.000	1.000
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

REDUÇÃO

jan/25

160.432

INALTERADO

mar/25

153.369

fev/25

143.602

AUMENTO

abr/25

143.926

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

PCG - TECNOLOGIA	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
CONTAS VENCIDAS	-	-	i	i
CONTAS A VENCER	ı	-	1	-
SALDO TOTAL	i	-	ı	ı
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA	REDUÇÃO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO
CORRESPONDÊNCIA COM	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	142.601,00	143.922,00	125.724,00	-
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

• Solicitação de relatório de contas a vencer divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



2.7 ESTOQUES

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: out/24 a jul/25

Informação relevante: A recuperanda enviou declarações informando não possuir ativos registrados no grupo contábil de estoques no período analisado.

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

• Verificação do relatório do estoque.

 Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



Documentação enviada: out/24 a jun/25

Informação relevante: A recuperanda enviou declarações informando não possuir ativos registrados no grupo contábil de estoques no período analisado.

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

• Verificação do relatório do estoque.

• Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.

2.8 ATIVO IMOBILIZADO

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: out/24 a jul/25

Informação relevante: A Vivante solicitou à recuperanda o envio do relatório de imobilizado contendo os valores brutos e as depreciações acumuladas, uma vez que o documento encaminhado apresenta apenas os valores líquidos dos bens.

PCG - ENGENHARIA	out/24	nov/24	dez/24
VALOR LÍQUIDO	1.177.554	1.174.609	1.171.823
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	out/24	nov/24	dez/24
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM	out/24	nov/24	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	1.177.554	1.174.609	1.171.823
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM

PCG - ENGENHARIA	jan/25	fev/25	mar/25
VALOR LÍQUIDO	1.169.341	1.166.938	1.164.561
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	jan/25	fev/25	mar/25
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM	jan/25	fev/25	mar/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	1.169.341	1.166.938	1.164.561
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

PCG - ENGENHARIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
VALOR LÍQUIDO	1.162.437	1.160.466	1.158.560	1.156.706
	1 (0)			
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
				•
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	1.162.437	1.160.466	1.160.466	1.160.466

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

• Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

Documentação enviada: out/24 a ago/25

Informação relevante: A Vivante solicitou à recuperanda o envio do relatório de imobilizado contendo os valores brutos e as depreciações acumuladas, uma vez que o documento encaminhado apresenta apenas os valores líquidos dos bens. Além disso, não foi possível realizar a comparação entre o saldo do relatório com o balancete do mês de ago/25, visto que a recuperanda não enviou a documentação desse período.

PCG - TECNOLOGIA	out/24	nov/24	dez/24
VALOR LÍQUIDO	24.552	24.337	24.110
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	out/24	nov/24	dez/24
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM	out/24	nov/24	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	24.552	24.337	24.110
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM

PCG - TECNOLOGIA	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
VALOR LÍQUIDO	23.883	23.656	23.429	23.202
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	23.883	23.656	23.429	23.202
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	SIM

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

PCG - TECNOLOGIA	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
VALOR LÍQUIDO	22.975	22.748	22.521	22.294
TANVIO NO FORMATO COLLEITA DO	mai/25	iup/25	jul/25	200/25
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	IIIai/25	jun/25	jui/25	ago/25
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	22.975	22.748	22.521	-
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	NÃO

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



2.9 INVESTIMENTOS

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: out/24 a jul/25

Informação relevante: A recuperanda enviou declarações informando não possuir ativos registrados no grupo contábil de investimentos no período analisado.

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



Documentação enviada: out/24 a jun/25

Informação relevante: A recuperanda enviou declarações informando não possuir ativos registrados no grupo contábil de investimentos no período analisado.

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial

· Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



2.10 ATIVO INTANGÍVEL

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: out/24 a jul/25

Informação relevante: A Vivante solicitou à recuperanda o envio do relatório do intangível contendo os valores brutos e as amortizações acumuladas, uma vez que o documento encaminhado apresenta apenas os valores líquidos da conta.

PCG - ENGENHARIA	out/24	nov/24	dez/24
VALOR BRUTO	15.122.292	15.122.292	15.122.293
AMOTIZAÇÃO			
VALOR LÍQUIDO	15.122.292	15.122.292	15.122.293
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	out/24	nov/24	dez/24
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM	out/24	nov/24	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	15.122.292	15.122.292	15.122.293
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM
ALTERAÇÃO DO INTANGÍVEL	out/24	nov/24	dez/24
ALTERAÇÃO DO INTANGIVEL	INALTERADO	INALTERADO	AUMENTO
PCG - ENGENHARIA	jan/25	fev/25	mar/25
VALOR BRUTO	15.178.666	15.235.039	15.291.412
AMOTIZAÇÃO			
VALOR LÍQUIDO	15.178.666	15.235.039	15.291.412
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	jan/25	fev/25	mar/25
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM	jan/25	fev/25	mar/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	15.178.666	15.235.039	15.291.412
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM
ALTERAÇÃO DO INTANGÍVEL	jan/25	fev/25	mar/25

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

PCG - ENGENHARIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
VALOR BRUTO	15.347.785	15.404.158	15.460.531	15.516.904
AMOTIZAÇÃO	-	ı	ı	-
VALOR LÍQUIDO	15.347.785	15.404.158	15.460.531	15.516.904
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	15.347.785	15.404.158	15.460.531	15.516.904
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	SIM
	1 (07			
ALTERAÇÃO DO INTANGÍVEL	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
ALTERAÇÃO DO INTANGIVEL	AUMENTO	AUMENTO	AUMENTO	AUMENTO

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo intangível.

• Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



Documentação enviada: out/24 a jul/25

PCG - TECNOLOGIA

Informação relevante: A Vivante solicitou à recuperanda o envio do relatório de intangível contendo os valores brutos e as amortizações acumuladas, uma vez que o documento encaminhado apresenta apenas os valores líquidos da conta. Além disso, não foi possível realizar a comparação entre o saldo do relatório com o balancete do mês de ago/25, visto que a recuperanda não enviou a documentação desse período.

out/24

nov/24

VALOR BRUTO		2.377.214	2.377.214	2.377.214
AMOTIZAÇÃO				
VALOR LÍQUIDO		2.377.214	2.377.214	2.377.214
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		out/24	nov/24	dez/24
ENVIO		INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM		out/24	nov/24	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL		2.377.214	2.377.214	2.377.214
CORRESPONDÊNCIA		SIM	SIM	SIM
		out/24	nov/24	dez/24
ALTERAÇÃO DO INTANGÍVEL		-	INALTERADO	INALTERADO
PCG - TECNOLOGIA	jan/25	fev/25	mar/25	abr/25
PCG - TECNOLOGIA VALOR BRUTO	jan/25 2.469.813	fev/25 2.562.412	mar/ 25 2.655.011	abr/25 2.747.610
VALOR BRUTO AMOTIZAÇÃO				
VALOR BRUTO				
VALOR BRUTO AMOTIZAÇÃO	2.469.813	2.562.412	2.655.011	2.747.610
VALOR BRUTO AMOTIZAÇÃO VALOR LÍQUIDO	2.469.813 2.469.813	2.562.412	2.655.011	2.747.610 2.747.610
VALOR BRUTO AMOTIZAÇÃO VALOR LÍQUIDO ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	2.469.813 2.469.813 jan/25	2.562.412 2.562.412 fev/25	2.655.011 2.655.011 mar/25	2.747.610 2.747.610 abr/25
VALOR BRUTO AMOTIZAÇÃO VALOR LÍQUIDO ENVIO NO FORMATO SOLICITADO ENVIO	2.469.813 2.469.813 jan/25 INCOMPLETO	2.562.412 2.562.412 fev/25 INCOMPLETO	2.655.011 2.655.011 mar/25 INCOMPLETO	2.747.610 2.747.610 abr/25 INCOMPLETO
VALOR BRUTO AMOTIZAÇÃO VALOR LÍQUIDO ENVIO NO FORMATO SOLICITADO ENVIO CORRESPONDÊNCIA COM	2.469.813 2.469.813 jan/25 INCOMPLETO jan/25	2.562.412 2.562.412 fev/25 INCOMPLETO fev/25	2.655.011 2.655.011 mar/25 INCOMPLETO mar/25	2.747.610 2.747.610 abr/25 INCOMPLETO abr/25
VALOR BRUTO AMOTIZAÇÃO VALOR LÍQUIDO ENVIO NO FORMATO SOLICITADO ENVIO CORRESPONDÊNCIA COM SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	2.469.813 2.469.813 jan/25 INCOMPLETO jan/25 2.469.813	2.562.412 2.562.412 fev/25 INCOMPLETO fev/25 2.562.412	2.655.011 2.655.011 mar/25 INCOMPLETO mar/25 2.655.011	2.747.610 2.747.610 abr/25 INCOMPLETO abr/25 2.747.610

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

PCG - TECNOLOGIA	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
VALOR BRUTO	2.840.209	2.932.808	3.025.407	3.118.006
AMOTIZAÇÃO	-	-	-	-
VALOR LÍQUIDO	2.840.209	2.932.808	3.025.407	3.118.006
ENVIO NO FORMATO	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	INCOMPLET	INCOMPLET	INCOMPLET	INCOMPLET
CORRESPONDÊNCIA COM	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	2.840.209	2.932.808	3.025.407	-
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	NÃO
ALTERAÇÃO DO INTANGÍVEL	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ALIERAÇÃO DO INTANGIVEL	AUMENTO	AUMENTO	AUMENTO	AUMENTO

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo intangível.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.

dez/24



2.11 CONSULTA À ÓRGÃO DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: abr/25 e jun/25 a jul/25

Informação relevante: -

PCG - ENGENHARIA		abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	
Dívidas órgãos públicos -	ANOTAÇÕES	-	-	100	-	
CADIN	VALOR	-	-	9.542.206	-	
Dívidas em outros	ANOTAÇÕES	-	-	-	-	
segmentos - PEFIN	VALOR	-	-	-	-	
Convem	ANOTAÇÕES	-	-	-	-	
Conveni	VALOR	-	-	-	-	
Cheques cancelados	ANOTAÇÕES	-	-	-		
cheques cancelados	VALOR	-	-	-	-	
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	-	-	-	-	
crieques sem rundos	VALOR	-	-	-	-	
Protestos	ANOTAÇÕES	46	-	48	47	
Fiotestos	VALOR	3.202.741	-	3.427.504	3.418.339	
Pendências Financeiras	ANOTAÇÕES	5	-	2	2	
Serasa	VALOR	405.379	-	409.641	425.146	
A sã os ludiciais	ANOTAÇÕES	-	-	2	2	
Ações Judiciais	VALOR	-	-	-	-	

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após Recuperação Judicial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



Documentação enviada: abr/25 e jun/25 a jul/25

Informação relevante: -

PCG - TECNOLOGIA		abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	
Dívidas órgãos públicos -	ANOTAÇÕES	-	66	66	66	
CADIN	VALOR	-	4.752.732	4.752.732	4.752.732	
Dívidas em outros	ANOTAÇÕES	-	-	-	-	
segmentos - PEFIN	VALOR	-	-	-	-	
Convem	ANOTAÇÕES	-	-	-	-	
Conveni	VALOR	-	-	-		
Cheques cancelados	ANOTAÇÕES	-	-	-	1	
Crieques caricelados	VALOR	-	-	-	l	
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	-	-	-	1	
Crieques sem rundos	VALOR	-	-	-	1	
Protestos	ANOTAÇÕES	13	14	14	13	
Fiotesios	VALOR	956.174	956.487	956.487	903.386	
Pendências Financeiras	ANOTAÇÕES	1	3	3	3	
Serasa	VALOR	108.182	219.792	219.792	233.398	
Ações Judiciais	ANOTAÇÕES	-	5	5	5	
Ações judiciais	VALOR	-	-	-	-	

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após Recuperação Judicial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



3. DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO

3.1 ANALÍSE DA DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: nov/24 a jul/25

Informação relevante: -

PCG - ENGENHARIA - DRE MENSAL	out/24	nov/24	dez/24	jan/25	fev/25	
Receita Bruta	904.430	930.499	1.031.593	930.024	834.189	
Receita Líquida	810.905	836.053	926.886	789.965	757.026	
Custos	- 357.818	- 430.473	- 697.541	- 362.731	- 338.330	
Despesas Operacionais	- 256.305	- 239.289	- 372.386	- 332.101	- 308.006	
Despesas Não Operacionais	-	-	-	-		
Despesas Financeiras	2.456	3.492	701	635	982	
Receitas Não Operacionais	-	-	-	-	-	
Receitas Financeiras	2.456	3.492	701	635	982	
Resultado Líquido	18.475	26.632	- 260.068	18.849	21.631	

INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	NÃO	NÃO	SIM	NÃO	NÃO

PCG - ENGENHARIA - DRE MENSAL	mar/25	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
Receita Bruta	860.934	824.115	809.614	918.927	805.409
Receita Líquida	772.756	744.129	734.725	833.926	730.909
Custos	- 373.447	- 296.853	- 268.880	- 330.806	- 287.039
Despesas Operacionais	- 306.220	- 312.026	- 307.274	- 291.224	- 357.651
Despesas Não Operacionais	-	-	-	-	-
Despesas Financeiras	809	1.295	1.394	265	1.904
Receitas Não Operacionais	-	-	-	-	-
Receitas Financeiras	809	1.295	1.394	265	1.904
Resultado Líquido	17.595	11.663	44.357	91.599	20.213
INDICACÃO DE NECECCIDADE DE					
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

• Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



Documentação enviada: nov/24 a jul/25

Informação relevante: -

PCG - TECNOLOGIA - DRE MENSAL	out/24	nov/24	dez/24	jan/25	fev/25
Receita Bruta	352.197	336.959	352.070	352.070 334.539	
Receita Líquida	306.956	293.675	306.845	291.631	341.892
Custos	- 372.074	- 318.820	- 310.202 - 210.081 -		- 217.609
Despesas Operacionais	- 38.608	- 36.251	- 33.791	33.791 - 34.581 -	
Despesas Não Operacionais	-	-	-	-	-
Despesas Financeiras	- 35.587	- 33.083	- 25.290	- 14.939	- 24.519
Resultado Não Operacionais	-	-	-	-	-
Receitas Financeiras	38	38	17	49	35
Resultado Líquido	- 186.253	- 109.934	- 62.647	26.272	51.666
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	SIM	SIM	SIM	NÃO	NÃO

PCG - TECNOLOGIA - DRE MENSAL	mar/25	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25
Receita Bruta	347.161	327.084	347.734	340.572	350.937
Receita Líquida	315.049	296.539	315.569	309.069	318.475
Custos	- 212.991	- 216.967	- 225.169	- 202.294	- 213.313
Despesas Operacionais	- 38.083	- 34.909	- 34.749	- 35.825	- 36.193
Despesas Não Operacionais	-	-	-	-	-
Despesas Financeiras	- 27.653	- 14.688	- 13.955	- 15.219	- 15.320
Resultado Não Operacionais	-	-	-	-	-
Receitas Financeiras	1.162	382	693	1.300	-
Resultado Líquido	30.390	24.960	34.127	45.285	42.708
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

- Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.
- Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.
- · Verificação da variação das contas de resultado.
- Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



3.2 RELATÓRIO DE NOTAS FISCAIS

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: abr/25 a ago/25

Informação relevante: A Vivante questionou a recuperanda acerca das divergências dos saldos entre os relatórios de notas fiscais e DRE. Além disso, não foi possível realizar a comparação entre o saldo do relatório com a DRE do mês de ago/25, visto que a recuperanda não enviou a documentação desse período.

PCG - ENGENHARIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
VALOR SAÍDAS	-	-	-	-	-
VALOR SERVIÇOS PRESTADOS	745.785	868.172	883.819	806.083	803.568
ENVIO NO FORMATO	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM DRE	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
RECEITA BRUTA	824.115	809.614	918.927	805.409	-
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso di incorrespondência.



Documentação enviada: abr/25 a ago/25

Informação relevante: A Vivante informa que não foi possível realizar a comparação entre o saldo do relatório com a DRE do mês de ago/25, visto que a recuperanda não enviou a documentação desse período.

PCG - TECNOLOGIA	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
VALOR SAÍDAS	-	-	-	-	-
VALOR SERVIÇOS PRESTADOS	327.084	347.734	340.572	350.937	342.477
ENVIO NO FORMATO	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA COM DRE	abr/25	mai/25	jun/25	jul/25	ago/25
RECEITA BRUTA	327.084	347.734	340.572	350.937	-
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	SIM	NÃO

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.

Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



4. SITUAÇÃO FISCAL

4.1 ANALÍSE DA SITUAÇÃO FISCAL

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: Federal: abr/25 e jul/25 | Estadual: abr/25 e jul/25 | Municipal: abr/25 e jul/25

Informação relevante: A recuperanda enviou documentos que comprovassem sua situação perante o fisco e suas esferas. Além disso, a Vivante realizou consultas na Fazenda Federal; do qual retornaram pendências, Fazenda Estadual e FGTS não retornaram pendências, conforme Doc. 01.

	PCG - ENGENHARIA										
ESFERA	CNPJ	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE					
FEDERAL	09.831.033/0001-58	IRREGULAR	DIAGNÓSTICO FISCAL NA RECEITA FEDERAL		18/08/2025	-					
ESTADUAL	09.831.033/0001-58	REGULAR	CERTIDÃO DE REGULARIDADE FISCAL		18/08/2025	15/11/2025					
MUNICIPAL	09.831.033/0001-58	IRREGULAR	RELATÓRIO DE DISCRIMINAÇÃO DOS DÉBITOS - MUNICÍPIO DE RECIFE		18/08/2025	-					
MUNICIPAL	09.831.033/0001-58	IRREGULAR	DEMONSTRATIVOS DE LANÇAMENTOS - MUNICÍPIO DE BARUERI		18/08/2025	-					

Análise Administradora Judicial

Solicitação de envio mensal de comprovantes de recolhimento de tributos.



Verificação de pagamento de impostos



Análise da regularidade fiscal mediante possibilidade de emissão de certidões negativas.



Documentação enviada: Federal: abr/25 e jul/25 | Estadual: abr/25 e jul/25 | Municipal: abr/25 e jul/25

Informação relevante: A recuperanda enviou documentos que comprovassem sua situação perante o fisco e suas esferas. Além disso, a Vivante realizou consultas na Fazenda Federal; do qual retornaram pendências, Fazenda Estadual e FGTS não retornaram pendências, conforme Doc. 01.

	PCG - TECNOLOGIA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO LTDA											
ESFERA	CNPJ	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE						
FEDERAL	08.599.673/0001-11	IRREGULAR	DIAGNÓSTICO FISCAL NA RECEITA FEDERAL		18/08/2025	-						
ESTADUAL	08.599.673/0001-11	REGULAR	CERTIDÃO DE REGULARIDADE FISCAL		18/08/2025	15/11/2025						
MUNICIPAL	08.599.673/0001-11	IRREGULAR	RELATÓRIO DE DISCRIMINAÇÃO DOS DÉBITOS - MUNICÍPIO DE RECIFE		18/08/2025	-						
MUNICIPAL	08.599.673/0001-11	IRREGULAR	DEMONSTRATIVOS DE LANÇAMENTOS - MUNICÍPIO DE BARUERI		18/08/2025	-						

Análise Administradora Judicial

Solicitação de envio mensal de comprovantes de recolhimento de tributos.



Verificação de pagamento de impostos correntes.



Análise da regularidade fiscal mediante possibilidade de emissão de certidões negativas.



5. FLUXO DE CAIXA

5.1 ANALÍSE DO FLUXO DE CAIXA

PCG - Engenharia De Sistemas Ltda

Documentação enviada: -

Informação relevante: A recuperanda encaminhou o fluxo de caixa consolidado do grupo, entretanto, a Vivante solicitou que o relatório fosse apresentado maneira segregada por empresa.

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do fluxo de caixa da empresa.

 Verificação de eventual saldo negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas.

• Contato com a Recuperanda em caso de saldo negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



Documentação enviada: -

Informação relevante: A recuperanda encaminhou o fluxo de caixa consolidado do grupo, entretanto, a Vivante solicitou que o relatório fosse apresentado maneira segregada por empresa.

Processo NPU: 0137354-93.2024.8.17.2001

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do fluxo de caixa da empresa.

 Verificação de eventual saldo negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas.

• Contato com a Recuperanda em caso de saldo negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.

6. ANEXOS

6.1 REUNIÃO

Resumo da reunião de acompanhamento mensal das recuperandas em Abril/2025				
PARTICIPANTES	Abraão Amorim - Gerente de Controladoria			
FATURAMENTO	Faturamento - Março/2025 PCG Engenharia: R\$ 864.790,92 PCG Tecnologia R\$ 357.161,20 Total: R\$ 1.221.952,12			
QUADRO DE COLABORADORES	Folha de Pagamento - Março/2025 PCG Engenharia PCG Tecnologia Bruto: R\$ 275.574,11 Bruta: 242.710,92 Líquido: R\$ 86.350,10 Líquido: 84.132,60 Adm.: 0 Dem.: 1 Sd.: 35 Adm.: 0 Dem.: 0 Sd.: 22			
SITUAÇÃO FISCAL	As Recuperandas informaram que estão com dificuldade para efetuar os pagamentos dos impostos correntes porque possuem um montante a receber de clientes inadimplentes.			
INFORMAÇÕES RELEVANTES	As Recuperandas informaram estarem captando novos clientes.			

Resumo da reunião de acompanhamento mensal das recuperandas em Maio/2025				
PARTICIPANTES	Abraão Amorim - Gerente de Controladoria Valéria Azevedo – Gerente Administrativo Financeiro Ezequiel Jordão - Diretor Guilherme – Advogado Paruá			
FATURAMENTO	Faturamento - Abril/2025 PCG Engenharia: R\$ 816.870 PCG Tecnologia R\$ 327.084 Total: R\$ 1.143.954			
QUADRO DE COLABORADORES	Folha de Pagamento – Abril/2025 PCG Engenharia Bruto: R\$ 292.053,16 Líquido: R\$ 82.514,37 Adm.: 0 Dem.: 2 Sd.: 33 Diretores Bruto: R\$ 12.328,93 Líquido: R\$ 3.850,98	PCG Tecnologia Bruta: R\$ 255.876,35 Líquido: R\$ 75.122,80 Adm.: 0 Dem.: 0 Sd.: 22		

Resumo da reunião de acompanhamento mensal das recuperandas em Julho/2025					
PARTICIPANTES	Abraão Amorim - Gerente de Controladoria Valéria Azevedo – Gerente Administrativo Financeiro Ezequiel Jordão Diretor Guilherme – Advogado Paruá, Bruna, Gabriela				
FATURAMENTO	Faturamento - Julho/2025 PCG Engenharia: R\$ 805.409 PCG Ted	cnologia R\$ 350.937 Total: R\$ 1.156.346			
	Faturamento - Agosto/2025 (Parcial sem parcial PCG Engenharia: R\$ 772.651 PCG Tecnologia R\$ 327.281 Total: R\$ 1.099.932				
QUADRO DE COLABORADORES	Folha de Pagamento – Maio/2025 PCG Engenharia Bruto: R\$ 309.327,00 Líquido: R\$ 81.743,00	PCG Tecnologia Bruta: R\$ 255.820,71 Líquido: R\$ 66.977,77			



	Adm.: 0 Dem.: 2 Adm.: 0 Dem.: 0
	Folha de pagamento: Em dia. Encargos: Ainda em atraso – FGTS e INSS.
SITUAÇÃO FISCAL	Impostos: ISS sem atraso, parcelamentos de ISS em dia. Os federais estão atrasados.

As fotos das recuperandas estão disponíveis através do QR Code a seguir:



6.2 REMUNERAÇÃO DA ADMINISTRADORA JUDICIAL

As recuperandas estão em dia com suas obrigações referentes aos honorários da Administradora Judicial.

6.3 QUADRO GERAL DE CREDORES

A Vivante informa que foi protocolado nos autos do processo o 2º Edital de credores em 21/07/2025. Além disso, ressalta-se que, não foram realizadas novas alterações no Quadro Geral de Credores da PCG – Engenharia De Sistemas Ltda e PCG – Tecnologia E Gestão Da Informação Ltda nos meses de agosto de 2025 a setembro de 2025

6.4 QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS

Esta Administradora Judicial pontua que ainda constam pendentes respostas de questionamentos anteriores (Doc. 02). Os questionamentos referentes a este relatório foram enviados para a recuperanda.

6.5 DOCUMENTAÇÃO PENDENTE

As recuperandas realizaram envios de novas documentações para análise, além das já expostas no presente relatório, mas não em tempo hábil para análise e inclusão neste relatório. Além disso, ainda existem documentos pendentes (Doc. 03).

7. CONCLUSÃO E REQUERIMENTOS

Análise realizada baseada nas informações apresentadas pelas recuperandas e nas atividades realizadas pela Administradora Judicial nos exercícios dos meses de Abril de 2025 a Setembro de 2025, em que o Administrador Judicial abaixo mencionado assina o presente documento.

VIVANTE GESTÃO E ADMINISTRAÇÃO JUDICIAL LTDA

Armando Lemos Wallach

OAB/SP 421.826



Vivante Gestão e Administração Judicial LTDA

CNPJ: 22.122.090/0001-26

Site: <u>www.vivanteaj.com.br</u>

E-mail: rjprocenge@vivanteaj.com.br

Telefone: (81) 3231-7665 / (11) 3048-4068 / (85) 3402-8596 / (84) 3235-1054 / (82) 3432-3230

Recife-PE – Rua Senador José Henrique, 231, sala 2306, empresarial Charles Darwin, Ilha do Leite, Recife/PE, CEP: 50.070-460.

São Paulo-SP – Av. Presidente Juscelino Kubitschek, nº 2041, Torre B Complexo JK, 5º andar, Vila Olímpia, CEP: 04543-011.

Fortaleza-CE – Av. Dom Luís, nº 807, Etevaldo Nogueira Business, 21º andar, Meireles, CEP: 60.160-230.

Natal-RN – Rua Raimundo Chaves, nº 2182, Empresarial Candelária, sala 501, Candelária, CEP: 59.064-390.

Maceió-AL – Av. Fernandes Lima, nº 8, Ed. Centenário Office, Farol, CEP 57051-000.